

「公共補償基準要綱の解説」正誤表

本書につきまして、下記のとおり誤りがございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに訂正させていただきます。

頁	該当箇所	訂正後	訂正前	備考
80	上から14行目	認められるもの	認めるもの	
135	下から3行目	認められるもの	認めるもの	

2019.9.30現在

尚、今後正誤が発生した場合は、弊社HPのサポート(下記)で最新の正誤(PDF)をアップいたします。
<https://www.taisei-shuppan.co.jp/support/>